Arbeidsinstruks for Kvikne fiskeforening 
1. Område, medlemskap
Kvikne fiskeforening (KF) er et samarbeidsorgan for fiskerettshavere som er med på samarbeidsordningen for fiskekort på Kvikne («Kviknekortet»), og er en undergruppe til Kvikne Utmarksråd.  Foreningen erstatter de tre tidligere foreningene: Øvre Orkla Elveeierlag (ØOE), Kvikne Vestfjell Fiskekortområde (KVF) og Kvikne Østfjell fiskeadministrasjon (KØFA). Foreningen har følgende medlemmer: 

Kvikne Østfjell

1. Kvikne Østre Statsallmenning

2. Y-tjønnan

3. Eidsfjellet Sameie

4. Ya-Gryta Utmarkslag

5. Odden-Prestlien Grunneierlag

6. Svartsjølia Grunneierlag

7. Nappsjølia Sameie

8. Falningsjøen Sameie

9. Sverjesjølia Sameie
10. Svegja/Ya/Russu

11. Ulvmoen

12. Bjørgan-Ween-Frengstad Utmarkslag

Kvikne Vestfjell
13. Kviknebrona fjellsameie
14. Innerdalen 
15. Nordskogen Grunneierlag

16. Vollan Utmarkslag

KF omfatter i tillegg fiskerettshaverne fra Buruodden/Buruosen i sør til fylkesgrensa mot Sør-Trøndelag i nord. 

2. Formål, arbeidsoppgaver
Kvikne fiskeforening skal arbeide for å sikre at fritidsfiske på Kvikne er tilgjengelig for allmennheten og stimulere til økt interesse for fisk og fiske. KF skal bl.a. arbeide for å samordne driftsplanlegging, markedsføring og fiskekultur i Kvikne samt samarbeide med turistnæringen i Kvikne. 
KF, ved ledelsen, skal ved behov revidere fiskekortpriser, provisjon til kortselgerne og oppsynsavgifter. KFs oppgaver består også i tilrettelegging for fritidsfiske på Kvikne. 
I samråd med regulanten og Kvikne Utmarksråd skal KFs ledelse drive kultivering av fiskeressursene.

Ledelsen skal også vedta eventuell utbetaling av utbytte fra overskudd og prioritering av midler til tilrettelegging og eventuelle andre tiltak.
KF skal også arbeide for å ivareta medlemmenes rettigheter i tilknytning til elv og fiskevatn. 
3. Innmelding

Innmelding i Kvikne Fiskeforening skjer ved at det inngås en skriftlig overenskomst mellom fiskerettshaver og KF. Tidligere medlemmer i ØOE, KVF eller KØFA overføres til KF. 
4. Ledelse
KF ledes av tre (3) medlemmer i tillegg til fiskeansvarlig i KUR og sekretær i KUR. De tre medlemmene skal bestå av en person (1) fra området som tidligere ble omfattet av KØFA, en person (1) fra tidligere KVF og en person (1) fra tidligere ØOE. Funksjonstiden er tre (3) år. Av (og blant) medlemmene velges en leder. Sekretær i KUR fungerer som sekretær for foreningen. Foreningen er vedtaksfør ved 2/3 oppmøte.

Medlemmene i foreningen foreslår selv nye medlemmer fra hvert av de tre områdene når deres funksjonstid er utgått.
5. Fiskerettshavers frie rett

Retten til fiske på egen eiendom/strandsone i Orkla er fritatt for løsing av fiskekort for grunneiere. Retten gjelder ikke på andre fiskerettshaveres grunn verken i Orkla eller fiskekortområdet for øvrig.

6. Utmelding

Utmelding av KF må foretas skriftlig. Utmeldingen vil først tre i kraft et år etter at KF har mottatt den skriftlige utmeldingen. 
