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Kvikne Utmarksråd 


Innkalling til møte i interimsstyret for Kvikne fiskeforening
Sted

Vollan gård

Tid

Torsdag 25.04.2013- kl. 19.30
Invitert: 
Henning Brevad, Arnt Strand, Helge Stai, Bård Bjørsagård, Stein Grue (fiskeansvarlig KUR) og Kristin L Austvik (daglig leder KUR). 
Tema for møtet:
1. Arbeidsinstruks/vedtekter for Kvikne Fiskeforening og valg etter disse
Daglig leder i KUR har utarbeidet et forslag/førsteutkast til arbeidsinstruks/vedtekter for Kvikne Fiskeforening, som legges fram for interimsstyret på møtet for gjennomgang. Det må avgjøres om foreninga skal ha vedtekter eller arbeidsinstruks og leder må velges etter dette.

Diskusjon: De oppmøtte var enige om at vi prøver ei ordning med arbeidsinstruks istedenfor vedtekter, ettersom vedtekter krever blant annet årsmøte og vil dermed gjøre ting mer tungrodd. Det ble foreslått å endre punkt 5 fra «Retten til fiske på egen eiendom/strandsone i Orkla er fritatt for løsing av fiskekort for fiskerettshaver og nærmeste familie» til «Retten til fiske på egen eiendom/strandsone i Orkla er fritatt for løsing av fiskekort for grunneiere», fordi det første er et veldig «ullent» begrep. 
Medlemmene i foreninga skal bestå av en person fra tidligere Kvikne Vestfjell Fiskeadministrasjon, en fra Kvikne Østfjell Fiskeområde, og en fra Øvre Orkla Elveeierlag. Per i dag er medlemmene som følger: Henning Brevad (OØE), Arnt Strand (KØFA), Bård Bjørsagård og Helge Stai (KVF) og Stein Grue (Fiskeansvarlig i KUR). Som leder for fiskeforeninga ble Arnt Strand foreslått.
Vedtak: Arbeidsinstruksen for Kvikne Fiskeforening ble vedtatt med de endringer som nevnt ovenfor. OØE, KØFA og KVF og deres medlemmer er dermed overført til Kvikne Fiskeforening. De av de tidligere foreningene som ikke har blitt nedlagt enda ordner selv med dette. Medlemmene er valgt for 3 år. Bård Bjørsagård og Helge Stai blir enige om hvem som skal møte fra tidligere KVF. Arnt Strand ble valgt til leder av Kvikne Fiskeforening.
2. Fiskekortpriser

På grunn av mulig pålegg om innbetaling av MVA av fiskekortene vil inntektene av fiskekortsalget kunne reduseres med 20 % i framtida. Vi må derfor vurdere om vi skal legge på prisen på fiskekortene noe for å kompensere for deler av dette tapet. Det må imidlertid søkes DN dersom kortprisene skal opp (for Kvikne Østre Statsallmenning).  Hvordan en slik eventuell økning skal fordeles på ulike korttyper, og om vi bør innføre nye korttyper, må også vurderes. 
Diskusjon: De frammøtte ønsker å vente med en eventuell økning til vi vet om det må betales MVA på fiskekortene, og i så fall hvordan dette skal gjøres. 

Vedtak: Fiskekortprisene forblir uendret inntil videre avklaring med MVA. 
3. Fordeling av inntekter

Under forrige møte i fiskeforeninga (28.01.2013) ble det foreslått at KUR, ved daglig leder overtar administrasjonen av fiskekontoen for Kviknekortet. Det ble videre sagt at ettersom dette vil medføre en del merarbeid for daglig leder, bør en økning av andelen av fiskekortsalget til KUR vurderes for framtida. Det ble bestemt at daglig leder skulle legge fram saken for avgjørelse ved neste styremøte i KUR. 

Dette ble drøftet under styremøtet i KUR den 5.3.13. Styret i KUR var enige i at en undergruppe/forening opprettes og at KUR tar seg av administrasjonen av fiskekontoen i framtida. Oppgavene til KUR i forbindelse med fiskekortene vil da bestå av: avtaler med salgskanaler, markedsføring av fiskekortene, utforming av brosjyrer, samt bestilling og utlevering av disse og fiskekortblokker til selgere, innkreving av andel fra selgere ved sesongslutt, opptelling av solgte kort, beregning og fordeling av andeler til grunneierlagene, i tillegg til salg av fiskekort fra kontoret på Vollan og fiskeoppsyn langs Orkla og vatna som er med på fiskekortordninga. De var også enige i at merarbeidet bør utløse en økning i andelen av fiskekortsalget for den ekstra administrasjonstida som fiskekontoen vil medføre.
Fiskeforeninga må derfor se på fordelingsnøkkelen for å vurdere hvor stor andel av inntektene som skal gå til KUR nå som de overtar mer ansvar og arbeid med fiskekortordninga. 

Diskusjon: De frammøtte ønsker at KUR bruker et år nå hvor de registrerer hvor mye arbeid de gjør i forbindelse med fiskekortordninga og at foreninga ser på fordelinga av inntekta på nytt til neste år og om det bør gjøres ei justering av andelen som går til KUR.
Vedtak: KUR registrerer alt arbeid med fiskekortordninga i 2013. Fiskeforeninga ser på ei mulig justering av andelen til KUR etter dette i 2014.

4. Rusefiske av ørekyte
KUR har tidligere kjøpt inn ruser for utfisking av ørekyt. Disse er spredt rundt i bygda uten at de benyttes. Daglig leder i KUR foreslår at noe av midlene til tidligere ØOE brukes til å betale unger i bygda for å fiske ut ørekyt på Kvikne (først og fremst i Orkla, men også i fjellvatn dersom dette skulle være aktuelt for noen). Dette for å engasjere barn og unge i bygda i natur og miljø og lære dem litt om dette samtidig som de gjør en nyttig jobb.

Betaling for jobben kan gjøres litervis. Saken diskuteres nærmere på møtet.
Diskusjon: De frammøtte synes dette høres ut som et bra tiltak for både unger og fiskeforvaltninga på Kvikne. OØE sine midler var ment til blant annet tiltak som dette, og kan derfor benyttes til et slikt arbeid. Det må undersøkes hvor mye det skal gis per liter i betaling og hvilke mengder som ble fisket sist en slik ordning eksisterte på Kvikne.  
Vedtak: Sekretær undersøker betaling og hvilke mengder som ble fisket sist en slik ordning eksisterte på Kvikne. Ordninga innføres i 2013 med midler fra andelen til OØE som står på konto til den tidligere foreninga. 
