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Kvikne Utmarksråd 


Referat fra møte mellom KØFA, KVF, ØOE og KUR
Sted

Vollan gård

Tid

27.11.2012- kl. 1900
Tilstede: 
Arnt Strand (Kvikne Østfjell), Helge Stai (Kvikne Vestfjell) og Henning Brevad (Øvre Orkla), Stein Grue (Fiskeansvarlig KUR), Kristin L Austvik (Daglig leder KUR). 
OBS: Send en annen fra deres «fiskeområde» dersom dere ikke kan møte, det er viktig at det er en representant for hvert område tilstede!
Tema for møtet:

1. Opprettelse av en felles fiskegruppe som en undergruppe til Utmarksrådet.

Det har tidligere vært snakk om å opprette en undergruppe til Utmarksrådet eller ei felles fiskeforening med ansvar for Kviknekortet, og eventuelt prioritering av diverse fiskeforvaltningstiltak på Kvikne for de lag som er med på ordningen i dag. Dette er nå tenkt å gjennomføres og forhåpentligvis kan vi få gjort det allerede på det innkalte møtet, med de oppmøtte som nye medlemmer i gruppa. Opprettelsen av gruppa forutsetter imidlertid at de av fiskeforeningene som enda eksisterer, (av Kvikne Østfjell, Kvikne Vestfjell og Øvre Orkla) legges ned. 

Diskusjon

Kvikne Vestfjell fiskeforening er alt nedlagt med bakgrunn i at det skulle opprettes ei felles fiskeforening for de tre områdene. Kvikne Østfjell fiskeadministrasjon (KØFA) er ikke nedlagt enda, men den er ei «sovende» forening som ikke har hatt møte på mange år. KØFA har årsmøtevedtak på at foreningen kan legges ned når ei ny, felles forening opprettes. For Øvre Orkla Elveeierlag står følgende i vedtektene: § 11. Oppløsning: Oppløsning av ØOE kan kun skje etter 2/3 flertall på årsmøtet, eller ved sammenslåing til en felles fiskeforening i Kvikne, jfr. §§ 2 og 5. Oppløsning ved sammenslåing etter vedtektenes §§ 2 og 5, krever enstemmig styrevedtak. Styret i Øvre Orkla er Steinar Munkhaugen, Henning Brevad og Bjørnar Balstad.
De oppmøtte ønsket at det opprettes ei ny, felles fiskeforening, og ikke en undergruppe i KUR med ansvar for fisk. Formenn i Kviknebrona, Innerdalen og Storinnsjøen (Vollan), samt styrene i Øvre Orkla (Steinar Munkhaugen, Henning Brevad og Bjørnar Balstad) og Kvikne Østfjell (Arnt Strand, Arnold Fossum, Knut Grøtli) kalles derfor inn til et felles møte for å danne ei felles forening sammen. Opprettelse av ei ny forening og avklaring av hvordan det skal gjøres med fiskekontoen i tida framover må ordnes i løpet av januar ettersom Knut Grøtli flytter, som har hatt ansvar for denne kontoen, flytter i denne tida. Sekretær i KUR kaller inn til møtet.
Rett underskrift bekreftes:
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	Referent: Kristin Lund Austvik


