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Sted

Vollan gård

Tid

28.01.2013- kl. 19.00-21.00

Tilstede: 

Henning Brevad (Øvre Orkla), Arnt Strand (Kvikne Østfjell), Helge Stai (Kvikne Vestfjell), Stein Grue (Fiskeansvarlig KUR), Kristin L Austvik (Daglig leder KUR). 
	Saksnr. 1/2013:
	Opprettelse av en felles fiskeforening og ansvar for fiskekonto i framtida.

	Saksframlegg:

Diskusjon: 
	På møtet blant lederne i fiskeforeningene på Kvikne (KØFA, KVF og ØOE) i november 2012, ble de oppmøtte enige om at det bør opprettes ei ny, felles fiskeforening på Kvikne. Det ble enighet om å møtes på nytt over jul og ta opp tråden igjen etter at fiskeforeningene har gjort opp innad først. 

Det ble avgjort at formenn i Kviknebrona, Innerdalen og Storinnsjøen (Vollan), samt styrene i Øvre Orkla (Steinar Munkhaugen, Henning Brevad og Bjørnar Balstad) og Kvikne Østfjell (Arnt Strand, Arnold Fossum, Knut Grøtli) inviteres til et felles møte i januar 2013 for å danne ei felles fiskeforening som skal erstatte de 3 tidligere foreningene.  

De foreningene som ikke alt er oppløst har tatt dette opp i styret for foreningene og det er vedtatt å legge ned foreningene så snart ei ny forening e.l. med ansvar for fisk er på plass. 

Dersom den nye foreningen skal ha ansvar for fiskekontoen i framtida og ta seg av fordeling av fiskekort mm., må den meldes inn i enhetsregisteret og få et eget organisasjonsnummer for å kunne opprette konto i banken, og må også mva-registreres. 
Daglig leder i KUR har undersøkt og funnet at SA trolig er den organisasjonsformen som vil passe best for dette formålet. Dette krever vedtekter og stiftelsesdokument. 
De oppmøtte synes innmelding i enhetsregisteret er unødvendig tungvint og foreslo å heller danne en undergruppe til KUR med fisk som ansvarsområde. Gruppen skal få egne vedtekter som daglig leder i KUR utarbeider et forslag til innen neste møte. De frammøtte fra de tre tidligere fiskeforeningene danner et interimstyre fram til et styre er valgt etter de nye vedtektene. I tillegg var det et ønske om at også Bård Bjørsagård skulle være med i interimstyret, han vil derfor også inviteres med på neste møte. 
Det ble videre foreslått at KUR overtar administrasjonen av fiskekontoen fra Knut Grøtli når han nå flytter ettersom KUR alt har et organisasjonsnummer. Dette vil medføre en del merarbeid for daglig leder og en økning av andelen av fiskekortsalget til KUR bør vurderes for framtida. Det ble bestemt at daglig leder legger fram saken for avgjørelse ved neste styremøte i KUR.
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